Sweet Cheese Auto



Sweet Cheese Auto



Hibridación entre una cepa seleccionada de SWS23 (Fast Bud #2 Auto®) y un clon élite de SWS19 (Sweet Cheese®) del departamento I+D de Sweet Seeds.

Calificación: Sin calificación

Precio

Modificador de variación de precio:

Precio base con impuestos14,91 €

Precio con descuento: 13,55 €

Precio de venta con descuento:

Precio de venta14,91 €

Precio de venta sin impuestos: 13,55 €

Descuento:

Cantidad de impuestos: 1,36 €

Haga una pregunta sobre la semilla

Banco de semillas Sweet Seeds

Descripción

Autofloreciente de 3ª generación. Hibridación entre una cepa seleccionada de SWS23 (Fast Bud #2 Auto®) y un clon élite de SWS19 (Sweet

1 / 2

Cheese®) del departamento I+D de Sweet Seeds.

Para fijar el aroma Cheese el híbrido resultante ha sido retrocruzado dos veces con el clon de Sweet Cheese®.

Produce un largo y grueso cogollo central, muy compacto y resinoso.

Conserva el intenso y característico aroma muy dulce de Sweet Cheese®, con tonos de queso añejo y picante,

Conserva el intenso y característico aroma muy dulce de Sweet Cheese®, con tonos de queso añejo y picante, y con leves pinceladas de limón.

Tipo

Autofloreciente 100%

Interior

8 semanas desde la germinación

Exterior

Rendimiento 350-550 gr/m²

Altura

60-110 cm

THC

CBD

CBN

Comentarios

Aún no hay comentarios para este producto.